
 
 

Castello Infinity Suites: Ένα Φωτεινό Παράδειγμα Αριστείας στην Ελληνική Φιλοξενία 

 

 

 

Στην καρδιά του γραφικού κόλπου της Αγίας Πελαγίας, στο μαγευτικό νησί της 

Κρήτης, το Castello Infinity Suites αποτελεί απόδειξη του οράματος να συνδυάζει 

ιστορία, πολιτισμό και πολυτέλεια για να δημιουργήσει μια αξέχαστη εμπειρία για 

τους επισκέπτες. Αυτό το adults-only πολυτελές θέρετρο ξεκίνησε το 2021 ένα 

ταξίδι για να προσφέρει στους ταξιδιώτες όχι μόνο ένα μέρος διαμονής, αλλά μια 

μεταμορφωτική περιπέτεια βαθιά ριζωμένη στην πλούσια κληρονομιά της Κρήτης. 

Ας διερευνήσουμε πώς το Castello Infinity Suites εκπληρώνει τα κριτήρια του Best 

Greek All suites Resort, του θεσμού Greek Hospitality Awards 2023. 

 

 

 

 

 



 
Μοναδική Ταυτότητα και Διαφοροποίηση 

Το Castello Infinity Suites τιμά την πλούσια ιστορία της Κρήτης συνδυάζοντας 

αρμονικά την αρχιτεκτονική κληρονομιά της Eνετικής Candia με τη σύγχρονη 

πολυτέλεια. Αυτό που το κάνει πραγματικά ξεχωριστό είναι το μοναδικό concept, 

να «βαφτίσει» τις 29 πολυτελείς σουίτες του με τα ονόματα πολύτιμων λίθων που 

κατά την Ενετική Περίοδο μεταφέρονταν  στη Μεσόγειο από τις βενετσιάνικες 

γαλέρες. Αυτό προσδίδει ένα ξεχωριστό άγγιγμα, αντικατοπτρίζοντας ιστορικές 

εμπορικές διαδρομές και προσφέροντας στους επισκέπτες μια ισχυρή σύνδεση με 

την ιστορία του νησιού. 

 

 

Moναδικό design ενσωματωμένο στην κουλτούρα της Κρήτης: 

Η αρχιτεκτονική του θέρετρου συνδυάζει επιδέξια, στοιχεία επηρεασμένα από τη 

Βενετία με τη σύγχρονη αισθητική. Ο εσωτερικός του σχεδιασμός συνδυάζει με 

αρμονία, θολωτές οροφές, τοξωτές πόρτες και παραδοσιακούς πέτρινους τοίχους, 

δημιουργώντας την αίσθηση ενός ταξιδιού μέσα στο χρόνο. Ωστόσο, δεν 



 
περιορίζεται μόνο στην αισθητική, αλλά στην ουσία της ίδιας της Κρήτης που 

διαπνέει τον πυρήνα του θέρετρου. Τοπικά υλικά όπως η πέτρα και το ξύλο 

συνδέουν τους επισκέπτες με το περιβάλλον, ενώ μια προσεκτικά επιλεγμένη 

συλλογή έργων τέχνης αποτίουν φόρο τιμής στην πλούσια πολιτιστική κληρονομιά 

του νησιού. Στο Castello Infinity Suites, ο σχεδιασμός δεν είναι απλώς 

εκλεπτυσμένο στυλ, είναι αυθεντική αντανάκλαση του χαρακτήρα της Κρήτης. 

 

    

 

Πάθος για άριστη φιλοξενία 

Αυτό το καταφύγιο της φιλοξενίας δεν περιορίζεται στο να είναι άλλο ένα 

τουριστικό κατάλυμα· είναι ένα σημείο αναφοράς της αυθεντικής φιλοξενίας στην 

Αγία Πελαγία. Δημιουργεί στενές σχέσεις μεταξύ των ταξιδιωτών και της τοπικής 

κοινότητας μέσα από εμβληματικές εμπειρίες και την ενίσχυση των τοπικών 

επιχειρήσεων. Η ομάδα πίσω από το Castello Infinity Suites ενσαρκώνει το πνεύμα 

των παθιασμένων οικοδεσποτών που δημιουργούν αξέχαστες στιγμές για τους 

επισκέπτες. Ο φιλόδοξος στόχος της ομάδας είναι να αναδείξουν τον πολιτισμό 

και τη φιλοξενία της Κρήτης. 

 

 

 



 
Κοινωνική και Περιβαλλοντική Ευθύνη: 

Ως ξενοδοχείο πιστοποιημένο με το Green Key, το Castello Infinity Suites προωθεί 

ενεργά την περιβαλλοντική βιωσιμότητα και υποστηρίζει την τοπική κοινότητα. 

Από την προστασία των τοπικών παραλιών μέχρι την ενεργή στήριξη της τοπικής 

κοινωνίας, την αξιοποίηση της έξυπνης τεχνολογίας και την εξοικονόμηση 

ενέργειας, το θέρετρο δεσμεύεται βαθιά στον Πράσινο τουρισμό.  

 

Πολυτελής Εμπειρία και Υπηρεσίες Υψηλής Ποιότητας: 

Η φιλοσοφία του Castello Infinity Suites είναι εστιασμένη στην παροχή μιας 

πολυτελούς εμπειρίας που συνδυάζει αρμονικά τη σύγχρονη κομψότητα με την 

αυθεντική φιλοξενία της Κρήτης. Κάθε πτυχή του θέρετρου, από τις σουίτες 

σχεδιασμένες με φροντίδα μέχρι τις εξατομικευμένες υπηρεσίες συμβάλλουν 

στην ατομική ποιότητα και αριστεία. Οι ανάγκες και οι προτιμήσεις των 

επισκεπτών ικανοποιούνται με ζεστασιά και επαγγελματισμό, εξασφαλίζοντας 

ότι κάθε διαμονή είναι πραγματικά εξαιρετική. 

 

 



 
 

Πολυτελής Διαμονή με Εκπληκτική Θέα και ιδιωτικότητα: 

Οι σουίτες του Castello Infinity Suites αποτελούν έναν πραγματικό παράδεισο για 

τους επισκέπτες. Κάθε σουίτα προσφέρει ανεμπόδιστη θέα στον γαλάζιο κόλπο 

της Αγίας Πελαγίας, δημιουργώντας μια μαγική ατμόσφαιρα για χαλάρωση και 

ρομαντικές στιγμές. Οι επισκέπτες απολαμβάνουν την πολυτέλεια της θέας αυτής 

από την ιδιωτική, ευρύχωρη βεράντα. 

Ιδιωτική Θερμαινόμενη Πισίνα: 

Μια από τις κορυφαίες στιγμές της διαμονής είναι η δυνατότητα απόλυτης 

ιδιωτικότητας και χαλάρωσης στην ιδιωτική θερμαινόμενη πισίνα κάθε σουίτας. 

Εκεί, οι επισκέπτες μπορούν να απολαύσουν τον ήλιο και τον καταγάλανο κόλπο 

κάθε στιγμή της ημέρας, δημιουργώντας μια ξεχωριστή εμπειρία αποκλειστικά γι' 

αυτούς. 

Amenities με Φροντίδα στην Λεπτομέρεια: 

Στο Castello Infinity Suites, η φροντίδα στη λεπτομέρεια είναι πρωταρχική. Οι 

επισκέπτες ανακαλύπτουν ειδικά επιλεγμένα amenities που προσφέρουν αίσθηση 

πολυτέλειας.  

Σύστημα Ύπνου Cocomat: 

Τονίζοντας τη σημασία της ανετού ύπνου, οι σουίτες διαθέτουν king size κρεβάτια 

με το σύστημα ύπνου Cocomat. Τα στρώματα και τα μαξιλάρια Cocomat 

προσφέρουν την απόλυτη άνεση και υποστήριξη για να εξασφαλίσουν έναν 

ξεκούραστο ύπνο και αναζωογόνηση. 

Αυτές οι λεπτομέρειες, όπως η θέα, η ιδιωτική πισίνα, τα amenities και τα 

συστήματα ύπνου Cocomat, συνεισφέρουν στη δημιουργία μιας μοναδικής 

εμπειρίας διαμονής που υπερβαίνει τις προσδοκίες των επισκεπτών και 

αντικατοπτρίζει την αφοσίωση του Castello Infinity Suites στην παροχή 

απαράμιλλης εμπειρίας πολυτέλειας και χαλάρωσης. 

 

 



 
 

Eυεξία & Aναζωογόνηση 

Το εξαιρετικό Callista Spa στο Castello Infinity Suites, αντιπροσωπεύει μια ολιστική 

και μεταμορφωτική εμπειρία. Τα κριτήρια ευεξίας του spa εστιάζουν στην ευεξία 

των επισκεπτών σε σώμα, μυαλό και πνεύμα. Με την πολυτελή του ατμόσφαιρα, 

τους υψηλά καταρτισμένους επαγγελματίες και τα εξατομικευμένα προγράμματα 

ευεξίας, δημιουργεί ένα καταφύγιο χαλάρωσης και αναζωογόνησης. Φυσικά και 

βιολογικά προϊόντα, εγκαταστάσεις υδροθεραπείας και μασάζ, συνεδρίες 

γυμναστικής και βαθιά σύνδεση με τη φύση συμβάλλουν σε ένα ολοκληρωμένο 

ταξίδι ευεξίας. Αυτή η δέσμευση για την ευημερία επεκτείνεται στη βιωσιμότητα 

και αγκαλιάζει τις τοπικές παραδόσεις ευεξίας.  

 



 

 

Γαστρονομική Εμπειρία  

Το Castello Infinity Suites διακρίνεται για την εξαιρετική γαστρονομική εμπειρία 

που προσφέρει μέσω του εστιατορίου Galea. Με μια κοσμοπολίτικη fusion 

κουζίνα που ενσωματώνει διεθνείς γευστικές τάσεις και την αυθεντική ελληνική 

μεσογειακή γαστρονομία, το Galea δημιουργεί μια πολυδιάστατη εμπειρία 

γεύσης. Κάθε πιάτο είναι ένα έργο τέχνης, που συνδυάζει τα καλύτερα υλικά με τη 

φαντασία των σεφ, δημιουργώντας μια γαστρονομική περιπέτεια ανεπανάληπτη. 

Η αυθεντικότητα των υλικών και η προσήλωση στην ποιότητα καθιστούν κάθε 

γεύση αξέχαστη, ενώ το εξαιρετικό service διασφαλίζει ότι η εμπειρία 

εξυπηρέτησης είναι εξίσου αξέχαστη. Στο Castello Infinity Suites και το εστιατόριο 

Galea, η γαστρονομία είναι ένα ταξίδι στις γεύσεις της Κρήτης, αναπόσπαστο 

μέρος της ταυτότητάς του. 

 



 

 

 

 



 
 

Φήμη & Αναγνώριση 

Η ισχυρή φήμη μας και οι συνεχώς θετικές κριτικές από τους επισκέπτες 

επιβεβαιώνουν τη δέσμευσή μας στην αριστεία. Προηγούμενοι επισκέπτες 

επαινούν τον εκπληκτικό σχεδιασμό μας, τη ζεστή φιλοξενία και την εξαιρετική 

εξυπηρέτηση, επιβεβαιώνοντας ότι το Castello Infinity Suites ξεχωρίζει ως 

μοναδικός προορισμός. Οι μαρτυρίες στην ιστοσελίδα, στα κοινωνικά δίκτυα, ενώ 

στο TripAdvisor αξιολογούν το κατάλυμά με 5/5 "Εξαιρετικό" 

https://shorturl.at/dklFS, και η βαθμολογία στο Booking.com είναι 5 αστέρια ( 

https://shorturl.at/gmsHJ) 

 

Καινοτομία και Τεχνολογική Υπεροχή: 

Το Castello Infinity Suites δεν προσφέρει μόνο παραδοσιακές υπηρεσίες. 

Καινοτομεί στην πολυτέλεια. Οι προσωπικές Γαστρονομικές Εμπειρίες επιτρέπουν 

στους επισκέπτες να απολαύσουν εκλεκτή κρητική κουζίνα σε ιδιωτικό 

περιβάλλον. 

Ιδιωτικές Κρουαζιέρες: Οι επισκέπτες μπορούν να ξεκινήσουν ιδιωτικές 

κρουαζιέρες για να εξερευνήσουν την εκπληκτική ακτογραμμή και τα κρυφά 

μυστικά της Κρήτης, δημιουργώντας αξέχαστες αναμνήσεις στη θάλασσα. 

Εκδηλώσεις Γάμου: Το θέρετρο είναι ο τέλειος προορισμός για ονειρικούς γάμους, 

προσφέροντας εκπληκτικούς χώρους και εξειδικευμένες υπηρεσίες σχεδιασμού 

εκδηλώσεων για ζευγάρια που αναζητούν μια ρομαντική και μοναδική γιορτή. 

VIP Εκδηλώσεις: Το Castello Infinity Suites φιλοξενεί αποκλειστικές VIP 

εκδηλώσεις, προσφέροντας στους επισκέπτες τη δυνατότητα να γιορτάσουν 

ειδικές στιγμές με στυλ, με θέα το γραφικό κόλπο. 

Γευστικές Εμπειρίες Κρασιού: Οι λάτρεις του κρασιού μπορούν να χαρούν τις 

γεύσεις της Κρήτης μέσω εμπειριών γευσιγνωσίας κρασιού, εξερευνώντας την 

πλούσια κληρονομιά της τοπικής οινοποίησης. 

https://shorturl.at/dklFS
https://shorturl.at/gmsHJ


 
Πολιτιστικές Εκδρομές: Οι επισκέπτες μπορούν να εισβάλλουν στην καρδιά του 

κρητικού πολιτισμού μέσα από μια ποικιλία πολιτιστικών εκδρομών, συνδεόμενοι 

με την ιστορία και τις παραδόσεις του νησιού. 

Αρχαιολογικές Εκδρομές στην Κνωσό: Οι λάτρεις της ιστορίας μπορούν να 

ξεκινήσουν αρχαιολογικές εκδρομές στα αρχαία χτίσματα της Κνωσού, 

ανακαλύπτοντας τα μυστήρια του Μινωικού πολιτισμού. 

Μαθήματα Μαγειρικής: Οι λάτρεις της γαστρονομίας μπορούν να εμπλακούν στα 

μυστικά της κρητικής κουζίνας, μαθαίνοντας να ετοιμάζουν παραδοσιακά πιάτα 

από έμπειρους σεφ του εστιατορίου του Galea. 

Μουσικές Ζωντανές Εκδηλώσεις: Το Castello Infinity Suites φιλοξενεί ζωντανές 

μουσικές εκδηλώσεις με σύγχρονα και παραδοσιακά θέματα, αναδεικνύοντας τις 

πλούσιες μουσικές παραδόσεις της Κρήτης. 

Mόδα με άρωμα Μεσογείου: Το θέρετρο διαθέτει μια εμπνευσμένη από την 

Μεσόγειο, συλλογή με εξατομικευμένα αξεσουάρ μόδας, επιτρέποντας στους 

επισκέπτες να πάρουν μαζί τους μοναδικά σουβενίρ και μικρούς θησαυρούς από 

το ταξίδι τους. 

Επιπλέον, οι επισκέπτες μπορούν να ξεκινήσουν τη μέρα τους με ένα πλούσιο 

πρωινό στην ιδιωτική πισίνα τους, προσθέτοντας έναν επιπλέον χαρακτήρα 

πολυτέλειας στις πρωινές τους ώρες. Το θέρετρο χρησιμοποιεί την τεχνολογία για 

να βελτιώσει την άνεση και την ευκολία των επισκεπτών, διασφαλίζοντας μια 

άψογη και μοντέρνα εμπειρία. 

Εναρμόνιση με τα Κριτήρια των Ελληνικών Βραβείων Φιλοξενίας: 

Στο πλαίσιο των Greek Hospitality Awards, το Castello Infinity Suites ξεχωρίζει σε 

πολλούς τομείς. Η πλούσια ποικιλία υπηρεσιών, οι καινοτόμες προσφορές, η 

αμείλικτη δέσμευση για ποιότητα, η τεχνολογική αριστεία και ο εξαιρετικός 

σχεδιασμός συνάδουν με τα υψηλά πρότυπα που έχουν θεσπιστεί από αυτά τα 

βραβεία. Το θέρετρο προσφέρει συνεχώς μια υπέροχη εμπειρία στους 

επισκέπτες, ενισχύοντας περαιτέρω τη θέση του ως ένα από τα κορυφαία 

θέρετρα φιλοξενίας στην Ελλάδα. 

 



 
Συμπέρασμα: 

Το Castello Infinity Suites είναι περισσότερο από ένα απλό πολυτελές θέρετρο. 

Είναι ένα σύμβολο αριστείας στη βιομηχανία της φιλοξενίας. Η δέσμευσή του 

στον πολιτισμό της Κρήτης, η προσπάθειά του να δημιουργήσει συνδέσεις με την 

τοπική κοινότητα, η προώθηση της αειφορίας και η παροχή πολυτελούς 

εμπειρίας είναι πραγματικά επαινετά. Αυτό το ανεξάρτητο πολυτελές θέρετρο 

αντιπροσωπεύει την ουσία των αυθεντικών και πολιτιστικά αφοσιωμένων 

ταξιδιωτικών εμπειριών, αξίζοντας αναγνώριση και επιβράβευση από τα 

Ελληνικά Βραβεία Φιλοξενίας. Το Castello Infinity Suites είναι ένα φωτεινό 

παράδειγμα του πώς το πάθος, η καινοτομία και η βαθιά σύνδεση με τον τοπικό 

πολιτισμό μπορούν να συνδυαστούν για να δημιουργήσουν μια εξαιρετική 

εμπειρία φιλοξενίας. 

 

 

 



 

 



 
 

 

 

www.castelloinfinity.com 


